

享受冬日

□万虹

近日的大雾与雾霾,让冬日变得更加阴冷灰暗……难道冬季就只能与阴冷结缘?

翻看一下本期《休闲周刊》,你会对冬季有另一番感受。

滑雪由于贴近自然、贴近生活,成为冬季人们最喜欢的休闲方式之一。当你穿着鲜艳的滑雪衣,站在白茫茫的雪地中,看着滑行而过的伙伴,听着嬉戏尖叫的声音,你是不是感到冬天的美好。你可以在这里挑战极限或放松你的神经,如今的滑雪场一般都在高山峡谷之中,场内优美的风景也吸引着人们的视线,坐上高山缆车,一路峡谷冰川,风光无限。

滑雪,如果你想选择省内滑雪场,那么伏牛山滑雪度假乐园、万安山国际滑雪中心、南阳老界岭滑雪场都是不错的选择。如果你想选择省外滑雪场,黑龙江哈尔滨的亚布力滑雪场和吉林的长白山滑雪场都会令你满意。亚布力滑雪场处在林海雪原之中,风景壮观,这里有着世界最长的滑道,有着惊险刺激的48个弯路;长白山滑雪场,其雪质接近法国和意大利北部地区的雪质,让你不出国门便可有高品质的滑雪体验。如果你想选择国外滑雪场,韩国的龙平滑雪场、日本北海道的札幌国际滑雪场和美国的韦尔滑雪场一定会让你感到物有所值、大呼过瘾。滑雪之后,泡温泉、品烧烤,入住小木屋,一定会让你心情激荡起来。



《洛阳晚报·休闲周刊》
微信二维码

绘制 寇博

路仕达召开年终总结盛会并推出 路仕达2016年春节旅游产品及专列路线

□记者 宋扬

“寄语洛城风日道,明年春色倍还人。”河南路仕达旅行社董事长路涛在路仕达年终工作总结盛会上如此总结。11月21日至22日,该社年终工作总结会议在皇城驿站大酒店召开,2016年春节旅游产品及专列路线近日推出。

年终总结话得失

21日,洛阳路仕达皇城驿站大酒店迎来了其落成后的第一批客人。来自全国各地及海外分社的路仕达负责人齐聚洛阳总部。大家在融洽气氛中展开热烈讨论,就本年度工作得失进行总结,对来年发展勾画出美好愿景。

此次会议由郑州路仕达旅行社总经理张洪涛主持,洛阳王城集团董事杨

爱卿、河南路仕达旅行社董事长路涛、河南路仕达旅行社总经理雷玉平等先后发言。大家对路仕达皇城驿站的落成表示了祝贺。该酒店拥有办公区、会议室、多功能厅、餐厅等设施,拥有客房113间,车位40个,可同时接待旅客近200人。

路涛说,路仕达旅行社一贯秉承“服务直达你心”的理念,经营企业就要始终在奋斗的路上,再大风雪都要赶路,无非是多穿衣服(多储备资金)、路滑走得慢些(稳健发展),但一定要走。他提出不谈宏观理念,只做微观运营层面的交流,要开出一个最具可操作性和执行性的会议。

大家对会议核心内容——2016年春节产品及专列路线的制定和收客

等内容展开了深入讨论,最终明确了责任,达成了共识。

春节产品正新鲜

经过这次年终大会,路仕达旅行社2016年春节路线安排及明年专列路线计划于近期推出。

雷玉平介绍,春节期间热门旅游地的机票报价比平时上浮60%,路仕达国旅联合东方航空公司推出“980元双飞上海过大年”,包含往返机票、机场税费、三晚快捷酒店住宿、三个早餐、一张上海城市观光卡,还有上海机场专车接至酒店等服务,性价比很高,受到游客欢迎。特别安排大年初一到普陀山祈福的普陀山、宁波、

绍兴、杭州、上海世博沙特馆双飞4日游,以及杭州西湖、西溪湿地一期、乌镇、绍兴、上海世博沙特馆双飞4日游,均是无购物、无自费、食宿无忧的包机品质游。

春节期间,路仕达还推出多款高铁游:武夷山、厦门、南靖土楼、云水谣、福州和泰宁动车,桂林、广州、北京方向以及凤凰古城、贵阳动车,还推出10人小包团。另外,发布了美国关岛、泰国普吉岛、巴厘岛、澳大利亚、新西兰、日本等春节出境游产品。

2016年路仕达专列产品也同时发布,全年将发往西北、东北、黄山、福建、广州、海南、桂林、云南、贵州等方向30趟专列,其中10趟将从洛阳始发。韩国专列也计划开行。

